附件一  
一、股东信息核查须提供文件清单（非自然人股东）
以下清单中标“*”所示原件仅供审查之用，验完即退；复印件均应加盖单位公章，并一律使用A4纸单面纵向复印、打印；同时具备两种及以上情形的，须同时提供所属各类情形所要求的文件。
存在名称变更、股份变更、股份质押、冻结、诉讼、仲裁、改制、破产清算或吊销、注销等情形的，请另行按照本条第三款“特殊情况下所需提供的资料”提供相关文件。
（一）非自然人股东为有限责任公司信息核查须提供文件清单
    （1）填写妥当的《股东信息核查表（非自然人股东）》原件一份（格式请见附件1-1-1）；（2）最新营业执照（包括正本及副本）原件*及两份复印件；（3）现行有效公司章程一份复印件；（4）投资广西通泰运输集团股份有限公司的批准文件（如有）和/或投资广西通泰运输集团股份有限公司的协议书原件*及一份复印件；（5）用于分红结算的银行账户印鉴卡原件*及一份复印件（户名与单位名称一致）；（6）授权委托书原件一份（格式请见附件1-2-1）；（7）经办人身份证原件*及一份复印件。

（二）非自然人股东为合伙企业信息核查须提供文件清单
（1）填写妥当的《股东信息核查表（非自然人股东）》原件一份（格式请见附件1-1-1）；（2）最新营业执照原件*及两份复印件；（3）现行合伙协议复印件一份；（4）投资广西通泰运输集团股份有限公司的批准文件原件*及一份复印件（如有）；（5）投资持股广西通泰运输集团股份有限公司的协议书原件*及一份复印件（如有）；（6）用于分红结算的银行账户印鉴卡原件*及一份复印件（户名与单位名称一致）；（7）授权委托书原件一份（格式请见附件1-2-1）；（8）经办人身份证原件*及一份复印件。
（三）特殊情况下所需提供的资料：
（1）如广西通泰运输集团股份有限公司股东名册上的股东名称与股东现行名称不一致，需提供相关证明文件原件*及一份复印件，如历次更名文件、股份转让协议、改制批文、法院判决、股份划转文件等；（2）如股东是不具备法人资格的分公司，需提供其母公司的相关资料原件*及一份复印件；（3）如股东所持公司股份存在质押、冻结、诉讼、仲裁、纠纷或潜在纠纷等情况，需提供情况说明和相关证明文件原件*及一份复印件；（4）如股东正处于改制阶段，除了提供证明资料原件*及一份复印件外，还需提供改制进展情况说明；（6）如股东正处于破产或清算程序，需提供法院或有关主管机关对其破产或清算出具的相关文件原件*及一份复印件，以及清算组对公司破产或清算情况的简要说明；（7）如股东已被吊销或注销，需提供工商局的吊销或注销文件原件*及一份复印件，以及其持有公司股份被转让/拍卖/划转/抵债给他方的文件原件*及一份复印件，公司股份的新受让方需提供证明资料原件*及一份复印件。
（四）其他情况

对于除上述情况以外的其他特殊情形的股东，核查所需文件由广西通泰运输集团股份有限公司个案研究后确定。
二、实际出资人信息核查须提供文件清单
    以下清单中标“*”所示原件仅供审查之用，验完即退；复印件一律使用A4纸单面纵向复印、打印，身份证需将正反面复印于一页A4纸上；同时具备两种及以上情形的，须同时提供所属各类情形所要求的文件。
    （一）实际出资人为自然人信息核查须提供文件清单
    1. 实际出资人本人实际持股且未发生变更事项
实际出资人本人间接持有广西通泰运输集团股份有限公司股份且未发生变更事项（即实际出资人姓名、身份证号码未发生改变，以及所持广西通泰运输集团股份有限公司股份未发生继承、赠予、转让等）以及未质押或冻结的，携带以下资料：
    （1） 原职工持股会出资人已经通过广西泰晟隆壹投资中心（有限合伙）、广西泰晟隆贰投资中心（有限合伙）、广西泰晟隆叁投资中心（有限合伙）、广西泰晟隆肆投资中心（有限合伙）、广西泰晟隆伍投资中心（有限合伙）、广西泰晟隆陆投资中心（有限合伙）、广西泰晟隆柒投资中心（有限合伙）、广西泰晟隆捌投资中心（有限合伙）（以下合称：“有限合伙企业”）持有股份公司股份的出资人（该情形以下简称“成为合伙企业有限合伙人”）需要携带：（1）身份证原件*及四份复印件；（2）填写妥当的《实际出资人信息核查表》（格式请见本通知附件1-1-2)。

（2）其他未登记为有限合伙企业的有限合伙人且已经实际出资的主体（该情形以下简称“成为职工持股会会员”）依法前来确权需要携带：（1）实际出资人本人居民身份证原件*及四份复印件；（2）填写妥当的《实际出资人信息核查表》(格式请见本通知附件1-1-2)；（3）广西通泰汽车运输（集团）有限公司职工持股会出资证明书原件（如有）及一份复印件；（4）其他能够证明实际出资人实际出资情况的资料。
（3） 如委托他人代办确权事宜，还需提供代办人身份证原件*及一份复印件，并提供授权委托书原件一份（格式请见附件1-2-2），授权委托书需进行公证。
    2. 姓名、身份证号码变更
实际出资人姓名、身份证号码（位数升级除外）与成为合伙企业有限合伙人或成为职工持股会会员之时发生改变的，但其实际持有的广西通泰运输集团股份有限公司股份未发生继承、赠予、转让、质押或冻结的，除本条第（一）项所列明的资料外还需要携带：(1)户籍所在公安局或派出所出具姓名或身份证号码变更证明原件或者户口簿*；(2)成为合伙企业有限合伙人或成为职工持股会会员之时提供的有效身份证原件*及一份复印件；(3)户籍身份发生变更的，原则上要求实际出资人本人亲自前来办理相关手续，如委托他人代办，还需提供代办人身份证原件*及一份复印件，并提供授权委托书原件一份（格式请见附件1-2-2），授权委托书需进行公证；(4)实际出资人本人签字的声明文件（格式请见附件1-3）；
3. 实际出资人死亡

实际出资人死亡的，除本条第（一）项所列明的资料外还需要携带：（1）股份继承人身份证原件*及四份复印件；（2）实际出资人死亡证明原件*及一份复印件；（3）实际出资人实际持有股份的继承人与死亡实际出资人的亲属关系证明原件*及一份复印件；（4）实际出资人实际持有股份的股份继承人本人签字的声明原件一份（格式请见附件1-4）；（5）实际出资人实际持有股份的股份继承公证书*或遗嘱公证书原件*；（6）与上述股份有关的法院判决书、调解书等生效司法文书原件*及一份复印件等（如有）；（7）实际出资人死亡，原则上要求实际出资人实际持有股份的继承人本人亲自前来办理相关手续，如委托他人代办，还需提供代办人身份证原件*及一份复印件，并提供授权委托书原件一份（格式请见附件1-2-2），授权委托书需进行公证。
4. 实际出资人离婚

    实际出资人因为离婚而持有广西通泰运输集团股份有限公司股份（间接持股），并成为合伙企业有限合伙人或成为职工持股会会员，除本条第（一）项所列明的资料外还需要携带：（1）目前实际持股的实际出资人身份证原件*及四份复印件；（2）目前实际持股的实际出资人前配偶身份证原件*及一份复印件；（3）目前实际持股的实际出资人与前配偶夫妻（离婚）关系证明原件*及一份复印件；（4）财产分割协议原件及公证书原件（如有）；（5）与上述股份有关的法院判决书、调解书等生效司法文书原件*及一份复印件等（如有）；（6）实际出资人离婚，原则上目前实际持股的实际出资人本人亲自前来办理相关手续，如委托他人代办，还需提供代办人身份证原件*及一份复印件，并提供授权委托书原件一份（格式请见附件1-2-2），授权委托书需进行公证。
5. 实际出资人被监禁

    截至《关于广西通泰运输集团股份有限公司进行股份确权事宜的通知》发布之日，实际出资人被监禁的，除本条第（一）项所列明的资料外还需要携带：（1）实际出资人本人身份证原件*及四份复印件，或监狱、公安部门出具的证明实际出资人身份的文件原件*及四份复印件；（2）实际出资人被监禁证明原件*及一份复印件（如：人民法院判决书、执行通知书、收监通知书等）；（3）代办人身份证原件*及一份复印件，并提供授权委托书原件一份（格式请见附件1-2-2），授权委托书需进行公证。
6. 实际出资人在海外定居、移民（包括港、澳、台地区）

    对于截至《关于广西通泰运输集团股份有限公司进行股份确权事宜的通知》发布之日，在海外定居、移民（包括港、澳、台地区）的实际出资人，本条第（一）项中的实际出资人身份证明原件*指：（1）外国人：国籍证件*、护照证件*；（2）在境外取得永久居留权的中国人（港澳台地区除外）：护照证件*、境外永久居留证件*；（3）香港/澳门居民：永久性居民身份证*；港澳同胞回乡证*或者港澳居民来往内地通行证*或者中华人民共和国香港/澳门特别行政区护照*；（4）台湾居民：台湾同胞旅行证或我国驻外使领馆签发的加注有“台湾同胞”字样的中华人民共和国旅行证*。
    上述实际出资人除本条第（一）项所列明的资料外还需要携带：（1）实际出资人居住地公证机关公证书原件（证明实际出资人姓名、国籍、职业、住址等），其中：①外国人：公证书须由居住国外交部或由外交部指定的其他办理认证的官方机构和我国驻该地的使领馆认证，②在境外取得永久居留权的中国人（港澳台地区除外）：公证书须由居住国外交部或由外交部指定的其他办理认证的官方机构和我国驻该地的使领馆认证，③香港居民：由香港律师（即委托公证人）出具的，并由我国司法部派驻的“中国法律服务（香港）有限公司”加盖专用章确认的实际出资人身份证明书，④澳门居民：澳门特别行政区政府身份证明局出具的实际出资人身份证明书，⑤台湾居民：海峡交流基金会寄送的实际出资人身份证明公证书；（2）如由他人代办，还需提供代办人身份证原件*及一份复印件，并提供经我国驻该地使领馆或受托律师、公证处认证/见证的授权委托书原件。
7. 股份转让

    自实际出资人成为合伙企业有限合伙人或成为职工持股会会员至该实际出资人确权之日，该实际出资人实际持有的广西通泰运输集团股份有限公司股份发生转让的，除本条第（一）项所列明的资料外还需要携带：经公证机关公证的、由买卖双方亲自签署的股份转让协议原件及公证书原件（或由股份转让双方亲自前来办理确权），以及其他与相关股份转让有关的证明资料。
（二）实际出资人为非自然人信息核查须提供文件清单
以下清单中标“*”所示原件仅供审查之用，验完即退；复印件均应加盖单位公章，并一律使用A4纸单面纵向复印、打印；同时具备两种及以上情形的，须同时提供所属各类情形所要求的文件。
存在名称变更、股份变更、股份质押、冻结、诉讼、仲裁、改制、破产清算或吊销、注销等情形的，请另行按照本条第二款“特殊情况下所需提供的资料”提供相关文件。
1. 实际出资人为有限责任公司
    （1）填写妥当的《广西通泰运输集团股份有限公司实际出资人信息核查表（非自然人）》原件一份（格式请见附件1-1-3）；（2）最新营业执照（包括正本及副本）原件*及两份复印件；（3）现行有效公司章程一份复印件。
2. 特殊情况下所需提供的资料
（1）如有限合伙企业合伙协议上的合伙人名称与实际出资人现行名称不一致，需提供相关证明文件，如历次更名文件原件*及一份复印件、股份转让协议原件*及一份复印件、改制批文原件*及一份复印件、法院判决原件*及一份复印件、股份划转文件原件*及一份复印件等；（2）如实际出资人是不具备法人资格的分公司，需提供其母公司的相关资料原件*及一份复印件；（3）如实际出资人所持合伙企业出资份额存在质押、冻结、诉讼、仲裁、纠纷或潜在纠纷等情况，需提供情况说明和相关证明文件原件*及一份复印件；（4）如实际出资人正处于改制阶段，除了提供证明资料外，还需提供改制进展情况说明；（6）如实际出资人正处于破产或清算程序，需提供法院或有关主管机关对其破产或清算出具的相关文件原件*及一份复印件，以及清算组对公司破产或清算情况的简要说明；（7）如实际出资人已被吊销或注销，需提供工商局的吊销或注销文件原件*及一份复印件，以及其持有合伙企业出资额被转让/拍卖/划转/抵债给他方的文件，合伙企业出资额的新受让方需提供证明资料原件*及一份复印件。
（三）其他情况

对于除上述情况以外的其他特殊情形的实际出资人，核查所需文件由广西通泰运输集团股份有限公司个案研究后确定。
